
Procházka univerzitním kampusem  

VŠB-TUO v Porubě může být užitečná pro diamantové a zlaté absolventy (i mladší) a také pro 

mimouniverzitní návštěvníky nejen z hlediska poznávacího, ale i zdravotního. Okruh v délce 5,6 km 

lze středně rychlou chůzí absolvovat přibližně za hodinu a čtvrt. Červeně vyznačenou trasu poznávací 

procházky (zachycenou službou Stopař) naleznete na webu mapy.cz ZDE. Start je poblíž úřední desky 

před rektorátem. Trasa vede i vnitřky budov a zabíhá až k planetáriu. Cíl je pak na chodníku slávy 

opět před rektorátem. Při procházce navštívíte nebo míjíte postupně nejvýznamnější místa 

univerzity, která představují: hlavní budova s rektorátem a děkanáty HGF, FMT a FS, Ústřední 

knihovna, univerzitní aula, geologický pavilon, Fakulta elektrotechniky a informatiky, Ekonomická 

fakulta, Centrum pokročilých inovačních technologií (CPIT), Centrum energetických a 

environmentálních technologií (CEET), sportovní hala, vysokoškolské koleje, centrum robotiky, 

Národní superpočítačové centrum IT4Innovations. Dále procházíte technologickým parkem 

s budovami Tandem, Piano, Viva a Trident. Trasa se pak stáčí k Planetáriu, obtáčí pilinopísčitý Oherův 

běžecký okruh a lesem se vrací k vysokoškolským kolejím s hotelem Garni. Následně trasa pokračuje 

kolem tenisových kurtů k víceúčelové sportovní hale a k menze a odtud přes budovu kruhových 

poslucháren vyúsťuje opět před budovu rektorátu. 

 

Praktický postup je následující. Po příchodu do kampusu zapněte na mobilu mobilní data a povolte 

určování polohy nejen v systému, ale případně i v prohlížeči. Klikněte na již výše uvedený odkaz. 

Pohybujte se pak tak, aby ukazatel polohy na mapě přibližně sledoval červenou linii trasy. Pro úsporu 

mobilních dat si případně stáhněte aplikaci mapy.cz a do ní offline mapu Česko, Moravskoslezský 

kraj. Procházku podnikněte nejlépe v dopoledních hodinách, neboť některé dveře jsou v kampusu ve 

14:30 uzamčeny, nebo si případně pořiďte absolventskou kartu ALUMNI a vstup máte volný (i do 

menzy).  

Příjemné zážitky na trati! 

 

https://mapy.cz/s/besagudebu

